
38,24% 135

32,29% 114

29,46% 104

Q1 ¿A qué nivel educativo del Colegio concurre su hijo/a?
Answered: 353 Skipped: 0

TOTAL 353

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Nivel Inicial

Nivel Primario

Nivel Secundario
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Q2 ¿En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases?
Answered: 296 Skipped: 57
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TOTALMENTE
DE ACUERDO

DE
ACUERDO

POCO DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO

NO SÉ TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Noto que el Colegio trabaja continua y sistemáticamente en la mejora de su calidad
pedagógica.

Los adultos del colegio acompañan a mi hijo/hija en su proceso de aprendizaje.

El colegio trabaja activamente para que el rendimiento de mi hijo/hija mejore.

Estoy conforme con el nivel académico alcanzado por mi(s) hijo(s)/hija(s).

Es importante que mi mi(s) hijo(s)/hija(s) aprenda(n) alemán.

A mi hijo/a le gusta aprender alemán.

Mi hijo/a le dedica regularmente tiempo en casa para estudiar alemán.

Hay un trato amable entre los alumnos.

El colegio trabaja el aspecto social de los grupos.

El colegio promueve el desarrollo de la personalidad de mi hijo/a.

Hay un trato amable entre los alumnos y los docentes.

Cuando mi hijo/a tiene algún problema, tiene alguien que lo escuche en el colegio.

Valoro el acompañamiento que realiza el Equipo de Orientación Escolar a la trayectoria
de los/las alumnos/as
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Participo en las propuestas de promoción de la salud del Equipo de Orientación
Escolar y la tutoría (talleres de reflexión para padres, charlas con profesionales
externos, encuentro por proyecto de mindfulness, etc.)

Me siento bien informado sobre la vida escolar.

Me siento libre de acercarme al colegio para plantear mis inquietudes.

La representación de padres fortalece la comunicación entre el colegio y las familias.

La representación de padres amplía los canales de participación de las familias en el
colegio.

La representación de padres contribuye al tratamiento en el colegio de cuestiones de
interés de las familias.

Estoy conforme con las propuestas extracurriculares artísticas que ofrece el Colegio
(Escuela de Artes).

Mi hijo/a disfruta de la propuesta curricular de Educación Física.

Estoy conforme con las propuestas extracurriculares deportivas que ofrece el Colegio.

Estoy conforme con las propuestas extracurriculares que ofrece el colegio en las áreas
de Matemática y Robótica.

Estoy conforme con los procesos administrativos.

El mantenimiento y la limpieza de los espacios escolares es muy bueno.

Me siento a gusto en la comunidad.

Mi hijo/a se siente bien en el Colegio.

Nuestro colegio tiene un buen nombre en nuestra comunidad/ciudad.

Volvería a elegir este colegio para mi hijo/a.
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